
 
 
 
 
 
 
Celje, 17. 3. 2015 
Številka zadeve: 011-10/2014 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
o poteku 3. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja, ki je bila v torek, 17. 
marca 2015, ob 8. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, 

Celje. 
 
 

K 1. točki 
Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Stane Rozman - predsednik, Brane Nezman, mag. Marjan 
Ferjanc, Marta Mikša in Brigita Čokl. 
 
Seji so prisostvovali: mag. Ingrid Mastnak, Polona Ocvirk, Tjaša Podergajs, Zdenko Lesjak, Sandi 
Sendelbah, Mijo Zorko, Željko Cigler, Aleksandra Rezar, Tina Rosina Košir, Janko Trobiš, mag. 
Barbara Bošnjak in Mojca Oset. 
 
Opravičila sta se: Urban Golež in Emil Sredenšek. 
 
Predsednik odbora Stane Rozman (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju 
tudi vodil.  
 
Predsednik je navzoče člane odbora seznanil s predlogom za razširitev dnevnega reda z novo 6. 
točko z naslovom »Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene 
predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje«. 
 
Brigita Čokl je izrazila pomislek glede uvrstitve točke na sejo mestnega sveta. Za 5. redno sejo 
se predvideva zelo obsežno gradivo, zato meni, da bi se to točko na odboru sicer obravnavalo, na 
sami seji mestnega sveta pa ne. Predsednik je pojasnil, da je gradivo za sejo mestnega sveta 
skladno z določbami Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Celje, objavljeno na spletni strani 
občine 7 dni pred sejo sveta in je na dnevnem redu 5. redne seje. Željko Cigler je pojasnil, da 
se gradivo ne more uvrstiti na naslednjo sejo mestnega sveta, saj je predviden datum za 
naslednjo sejo mestnega sveta dne 19. 5. 2015, kar je prepozno, saj se mora v vmesnem času 
pripraviti razpis za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje glede izvajanja počitniških kolonij za leto 2015. 
 
 
Člani odbora so se strinjali z razširitvijo dnevnega reda in nato soglasno sprejeli naslednji 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 11. 2. 2015  
3. Zaključni račun proračuna MOC za leto 2014 
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a) Zaključni račun proračuna MOC za leto 2014 
b) Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za  
    leto 2014 
c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v načrtu  
    ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2014 in jih je sklenila  
    Mestna občina Celje v letu 2014   

4. Proračun Mestne občine Celje za leto 2015  
a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2015 – DRUGA OBRAVNAVA 
b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2015   
c) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso  
    predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto  
    2015 in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2015 

5. Sklep št. 2/15 o ukinitvi statusa javnega dobra 
6. Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske 

otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 
a) Sprejem Poročila o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve  
    izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in  
    učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2014 
b) Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških  
    kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim  
    prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2015 
c) Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za  
    zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v  
    Mestni občini  Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne  
    občine Celje za leto 2015 

7. Razno 
 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 11. 2. 2015 

 
Člani odbora so soglasno potrdili zapisnik 2. redne seje z dne 11. 2. 2015. 
 
 

K 3. točki 
Zaključni račun proračuna MOC za leto 2014 

a) Zaključni račun proračuna MOC za leto 2014 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Sandi Sendelbah.  
 
Brigita Čokl je povedala, da se ji takšna izvršitev proračuna ne zdi sprejemljiva iz razlogov 
nerealizacije postavk, ki bi lahko pokrile proračunski primanjkljaj in želela pojasnilo kakšne so 
sankcije v zvezi s tem. V nadaljevanju je še dodala, da želi pojasnilo zakaj se povečujejo tako 
tekoči odhodki kot tekoči transferi ter investicijski odhodki in jih je v letu 2014 za skoraj 5 mio 
več kot v letu 2013. Zakaj se v letu 2015 vztraja na proračunskem višku? Izrazila je mnenje, da 
bi na odboru, ko se obravnava proračun, morali pri gradivu obravnavati mnenje oz. poročilo 
Nadzornega odbora. Ne strinja se s takšnim načinom izvajanja proračuna. 
 
Predsednik je pojasnil, da je Nadzorni organ Mestne občine Celje samostojni organ, ki sam 
odloča kdaj bo obravnaval posamezne dokumente in mora o tem poročati na mestnem svetu. 
Glede proračunskega viška je go. Čokl spomnil na njen očitek izpred dveh let na seji mestnega 
sveta, ko se je strokovnim službam, ki so ob koncu leta imele višek denarja, očitalo, da 
onemogočajo gospodarski razvoj Celja. Občina v letu 2014 ni v nobenem primeru zapravila več, 
kot je imela denarja na transakcijskem računu, saj se je kreditna zadolženost Mestne občine 
Celje v letu 2014 zmanjšala skoraj za 2 mio €. Gre za kreditni potencial, ki ga bo možno 
izkoristiti takrat, ko se bodo sprostila sredstva iz finančne perspektive 2013 – 2020. Pohvalil je 
delo strokovnih služb pri pripravi zaključnega računa in povedal, da se mu zaključni račun 
proračuna MOC za leto 2014 zdi korekten. 
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Mag. Marjan Ferjanc na poročilo gleda pozitivno, saj je finančna stabilnost občine ohranjena in 
zadolženost občine se je zmanjšala. Posamezna področja so bila pokrita skoraj 100%, gre 
predvsem za področja sociale, kjer je občina svoje delo dobro opravila. Zanimalo ga je kdo 
kontrolira zaključni račun, ali bo to stvar notranje ali zunanje revizije. 
 
Sandi Sendelbah je pojasnil, da je ima občina svojo notranjo revizorko, ki revidira dokumente 
po svojem planu. Zaključni račun 2014 bo vsekakor obravnaval Nadzorni odbor Mestne občine 
Celje, opravljajo pa nenapovedane revizije tudi zunanje institucije. Predsednik je še dodal, da 
je zadnja revizija Računskega sodišča RS potekala v letu 2010. Brigita Čokl je izrazila željo, da 
bi na naslednjih sejah odbora ob obravnavi zaključnega računa bila prisotna notranja revizorka.  
 
Predsednik je člane odbora pred sprejemom stališč vprašal, ali so prejeli vse odgovore na 
zastavljena vprašanja in podane pobude. Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s štirimi 
glasovi »za« in enem »proti« sprejel naslednje stališče:  

 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Zaključni račun proračuna MOC za leto 2014 in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga sprejme.  
 

 
b) Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje 

za leto 2014 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Ingrid Mastnak.  
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno 
sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Poročilo o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 
Celje za leto 2014 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 

 
c) Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 
načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2014 in jih je 
sklenila Mestna občina Celje v letu 2014 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Ingrid Mastnak.  
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno 
sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Poročilo o realizaciji pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso predvideni v 
načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2014 in jih je sklenila 
Mestna občina Celje v letu 2014 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga 
sprejme.  
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K 4. točki 
Proračun Mestne občine Celje za leto 2015 

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2015 – DRUGA OBRAVNAVA 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Sandi Sendelbah.  
 
Predsednik je navzočim razložil, da so bile  k gradivu priložene tudi pisne pobude in vprašanja 
krajevnih skupnosti in mestnih četrti in sicer Krajevne skupnosti Teharje in Mestne četrti Center, 
na katere so strokovne službe tudi odgovorile in nekatere od njih tudi upoštevale pri pripravi 
proračuna. Člani odbora v zvezi s temi predlogi niso imeli pripomb. 
 
Brigita Čokl je glede proračuna za leto 2015 povedala, da se izvaja črpanje sredstev iz 
Zdravstvenega doma Celje le za pokritje porabe. Želela je pojasnilo g. Sendelbaha zakaj je na 
prejšnji seji sveta na njeno vprašanje v zvezi z izplačili dividend dobičkov in investicijami v 
zdravstvenem domu, trdil, da za investicije v zdravstvenega domu ne ve, ker je to stvar sveta 
zavoda.    
 
Zahtevala je, da se dobesedno navede v zapisnik naslednje: »Javni zavod Zdravstveni dom 
presežke ustvarja z opravljanjem zdravstvenih storitev. S predlogom odvzema presežka v višini 
1. 280.000,00 €, bi se zdravstvenemu domu odvzela finančna sredstva, ki so namenjena 
izboljšanju kakovosti zdravstvenih storitev in znižanju čakalnih vrst, ker gre za organizacijske, 
logistične in druge procese. Občani Celja in širše okolice, ki smo in živimo v okolju, ki negativno 
vpliva na naše zdravje, moramo prvenstveno skrbeti za to, da bo zdravstveno varstvo ustrezno, 
kajti imamo povečano tveganje. Ne drži trditev v obrazložitvi, da predlagana sprememba odloka 
v ničemer ne bo posegla v dosedanji način, obseg in kakovost izvajanja javne službe. Predlagana 
sprememba posega v investicijska vlaganja. Za največja investicijska vlaganja v opremo in 
prostore v zdravstvenem domu, so namreč oblikovana ta finančna sredstva, ki jih ni bilo možno 
realizirati. Treba je namreč vedeti, kaj so tržni prihodki. Tržni prihodki v okviru zdravstvenega 
doma so prihodki iz izvajanja storitev medicine dela, prometa, športa ter laboratorijske storitve, 
ki so obvezna javna izvajanja del, vendar na tržen način.  Ne gre tu za presežke, ki bi se lahko 
prenašali v drugo dejavnost. Zato obrazložitve, ki ste jih ob odloku dali pravzaprav sploh ne 
držijo. Lekarne Maribor so dale denar v zdravstveno dejavnost, se pravi, da je v okviru zdravstva 
ostal denar, prerazporedil pa se je drugam. Mi pa govorimo o povsem drugi porabi. Zato jaz 
menim, da  proračun sam kot tak, črpanje sredstev iz zdravstvenega doma v višini 1.280.000,00 
€ je mogoče zadnja stopnica preden zdrvimo v sistemski primanjkljaj denarja, če bomo izvajali 
stvari tako kot do sedaj. Zato jaz menim, da proračun 2015 zahteva korenito spremembo pred 
njegovim sprejemom.« 
 
Sandi Sendelbah je pojasnil, da ne pozna investicij zdravstvenega doma, da ni član sveta 
zdravstvenega doma, oddelek, ki ga pokriva ni zadolžen za odlok oz. za poslovanje 
zdravstvenega doma ter, da bilance prejme le Oddelek za družbene dejavnosti. Glede 
obrazložitve meni, da je ga. Čokl ni prebrala. Odbor za finance je delovno telo mestnega sveta, 
ki je politični organ, ki pa bo obravnaval material za proračun v drugi obravnavi in sprejel 
končno odločitev. Ob koncu je še dodal, da gre za znesek, ki ga je država z dohodnino občini 
odvzela. Občina bo ta primanjkljaj na podlagi dolgih usklajevanj ter predloga strokovne službe in 
odločitve mestnega sveta, prenesla v svoj proračun.   
 
Predsednik se je strinjal s g. Sendelbahom in dodal, da gre za sredstva iz naslova oddajanja 
poslovnih prostorov ustanovitelja, ki jih ima v upravljanju, in v katerih se ne izvaja samo javna 
služba.  Glede očitkov na proračun je povedal, da se z njimi ne strinja ter dodal, da se kreditna 
sposobnost občine povečuje. V zvezi obravnavo odloka o zdravstvenem domu na odboru za 
finance, pa pojasnil, da obravnava statutov javnih zavodov ne sodi v pristojnost Odbora za 
finance in premoženjska vprašanja.  
 
Brigita Čokl je dejala, da so najemnine bile vložene v zdravstveni dom, zato ima danes takšno 
podobo urejenosti. Občina od leta 1993 ni vložila nobenih sredstev v zdravstveni dom, ki se je 
pokrival sam. Prodala je stanovanja in jih vnesla v svoj proračun, zdravstvenemu domu pa iz te 
kupnine kupila telefonsko centralo po poplavi. S prenosom urgentne službe v urgentni center v 
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prid Bolnice Celje, bo zdravstveni dom izgubil en pomemben vir za financiranje osnovne 
zdravstvene dejavnosti, kar pomeni, da ne bo denarja za nabavo medicinske opreme in razvoj 
osnovne zdravstvene dejavnosti. V nadaljevanju je razpravljala o prenosu dveh stavb v 
upravljanje zdravstvenemu domu, s čimer bo proračun zdravstvenega doma dodatno 
obremenjen. 
 
Mag. Ferjanc je pohvalil vključitev posameznih pobud v proračun za leto 2015 in povedal, da ga 
bo podprl. 
 
Predsednik je člane odbora pred sprejemom stališč vprašal, ali so prejeli vse odgovore na 
zastavljena vprašanja in podane pobude. Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s štirimi 
glasovi »za« in enem »proti« sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2015 – DRUGA OBRAVNAVA ter 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 
 

b) Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2015 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Ingrid Mastnak.  
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno 
sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2015 in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  

 
 

c) Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 

2015 in jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2015 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Ingrid Mastnak.  
 
Razprave ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno 
sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Sklep o določitvi skupne vrednosti pravnih poslov stvarnega premoženja, ki niso 
predvideni v Načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Celje za leto 2015 in 
jih lahko sklepa Mestna občina Celje v letu 2015 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da ga sprejme.  
 

K 5. točki  
Sklep št. 2/15 o ukinitvi statusa javnega dobra 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar.  
 
Razprave ni bilo.  
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno 
sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Sklep št. 2/15 o ukinitvi statusa javnega dobra in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 6. točki 
Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke 

in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje 

 

a) Sprejem Poročila o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve 
izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in 

učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2014 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Mijo Zorko. 
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno 
sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve 
izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in 
učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2014 in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 
b) Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij 
za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 

Mestni občini Celje« za leto 2015 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Mijo Zorko.  
 
Razprave ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno 
sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Letni program izvajanja gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških 
kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2015 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da ga sprejme. 
 

 
c) Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za 

zdravstvenoin socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine 

Celje za leto 2015. 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Mijo Zorko.  
 
Razpravljali so: Stane Rozman, Brigita Čokl in Mijo Zorko. 
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je soglasno 
sprejel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Sklep o določitvi subvencionirane cene »Storitev izvajanja počitniških kolonij za 
zdravstvenoin socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Celje ter storitve poletnih šol v naravi osnovnih šol na območju Mestne občine 
Celje in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 
 
 

Razno 
 

Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
Seja je bila končana ob 9.35 uri. 
 
 
 
 
 
Sejo je vodil:                                                                                                                Zapisala:                                                                                                         
Stane Rozman l. r.                                                                                                    Tina Vrečko                                                
predsednik odbora                                                                           vodja Službe mestnega 
sveta                                                                          
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 
 


